



UDRUŽENJE PČELARSKIH UDRUGA
PRIMORSKO-GORANSKE ŽUPANIJE
PRIMORSKO-GORANSKI PČELARSKI SAVEZ

Mali Kijec 35, 51513 OMIŠALJ
OIB 89476729651; IBAN: HR 0724020061100758715 Erste Bank
Predsjednik: Nedjeljko Mrakovčić
Tajnik: Mirko Almaši, E-mail mirko.almasi@gmail.com

Omišalj, 17. siječnja 2024. godine

Grad Novi Vinodolski
Trg Vinodolskog zakona 1
n/p g. Tomislav Cvitković, Gradonačelnik

Predmet: Zahvala za potporu razvoju pčelarstva Primorsko-goranske županije
– Čestitka povodom Dana grada

Poštovani gospodine Gradonačelnice,

Dozvolite mi da se u ime UPU PGŽ zahvalim Gradu Novom Vinodolskom, na podršci koju ste nam pružili za provedbu pčelarskih programskih aktivnosti Udruženja pčelarskih udruga Primorsko-goranske županije – Primorsko-goranskog pčelarskog saveza. Pri tome bih posebno istaknuo zajedničke napore u organizaciji vrhunskog skupa „Mjesto i uloga pčele u okolišu - od Vinodolskog zakona do današnjih dana“ održanog u Gradskoj vijećnici u Novom Vinodolskom, u petak, 31. ožujka 2023. godine. I sami ste bili svjedokom koliko je javnog interesa polučilo to okupljanje znanstvene zajednice, pčelara i lokalne zajednice s ciljem isticanja važnosti pčela i pčelarskog sektora za RH.

Novi Vinodolski je bio odabran za mjesto održavanja skupa zbog svoje dvostruko snažne veze sa pčelarstvom i pčelama. Prva poveznica je naravno, Vinodolski zakon iz 1288. godine u kojem se svjedoči poznavanju pčela i pčelarstva još od 13. stoljeća.

Druga važna spona jest činjenica da je u Novome djelovala i važna Pčelarska škola tijekom 50-tih godina prošlog stoljeća. Mnogo je aktera i entuzijasta doprinijelo organizaciji i realizaciji ovog skupa, no to ne umanjuje značaj potpore Novoga upućenog organizatorima. I ovdje ne smijemo zaboraviti i posebno naglasiti važnost domaće pčelarske udruge, Pčelarske udruge Grada Novog Vinodolskog bez čijeg sudjelovanja ovo ne bi ni bilo moguće.

Vrlo smo zahvalni na Vašoj podršci. Ona pokazuje nastavak tradicije po kojoj je poznata Vaša sredina gdje pčelarstvo još od 13. stoljeća ima vrlo posebnu specifičnu težinu.

I na kraju, dozvolite mi da Vam u ime UPU PGŽ, kao organizacije koja u našoj županiji zastupa progresivno pčelarsko razmišljanje, i 13 pčelarskih udruga sastavnica, čestitamo na Danu Grada, danu kada je obznanjen taj najstariji spomenik zakonske uređenosti na hrvatskom jeziku i s kojim se s pravom ponosite.

S poštovanjem – MEDNO!



PREDSJEDNIK UPU PGŽ
Nedjeljko Mrakovčić